

Проведенной Ейской межрайонной прокуратурой проверкой в отделе МВД России по Ейскому району в 2022 году выявлен факт вынесения незаконного и необоснованного постановления об отказе в возбуждении уголовного дела о повреждении имущества.

Так, неустановленное лицо, имея умысел направленный на повреждение имущества, а именно автомобиля марки «Ауди Q5» принадлежащего гр. «Д» повредила капот данного автомобиля нанеся многочисленные вмятины, чем причинило незаконными и противоправными действиями значительный материальный ущерб на сумму 97 845 рублей.

По результатам дополнительной проверки ОД ОМВД России по Ейскому району возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.167 УК РФ. В настоящее время по уголовному делу проводится предварительное расследование в форме дознания.